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Referat af ATKs ordinære generalforsamling torsdag den 8. 
februar 2024 kl. 19 i klubhuset på Genforeningspladsen 
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent    
2. Protokol og beretninger    
3. Regnskab    
4. Budget    
5. Indkomne forslag    
6. Valg   
7. Eventuelt    
 
Ad 1 Valg af dirigent: Formanden Peter Biltoft-Jensen bød velkommen til 
generalforsamlingen og udbad sig forslag til en dirigent. Bestyrelsen foreslog John Roy 
Vesterholm, og han blev valgt. 
John takkede for valget og konstaterede generalforsamlingens lovlighed (lovligt indvarslet 
og beslutningsdygtig). Derefter blev dagsordenen godkendt. 
 
Ad 2. Protokol og beretninger: Peter henviste til bestyrelsens beretning, men supplerede 
med, at klubbladet er udsendt i digital (pdf) udgave med ATK-nyhedsmail d. 23/1-2024. Vi 
har i år sparet porto-udgiften, da udgiften hos PostNord var steget ganske meget. 
Vi undersøger andre billigere måder til udsendelse. For dette års klubblad har vi ladet 
trykke 300, som man kan hente i klubhuset, når der er åbent. 
 
Henrik fik ordet for at fortælle om padelbanerne. Klubben fik i 2023 byggetilladelse og 
fredningsdispensation, herunder til det ønskede lys på banerne. Visse ting trak ud og vi fik 
en merudgift til fjernelse af jord, som dog også resulterede i en tillægsbevilling fra 
kommunen. Men nu er vi være klar til alt det praktiske, og det har således for ganske nyligt 
været opstartsmøde. Lang historie kort – når vejret er tilstrækkeligt varmt kan 
entreprenøren begynde anlægsarbejdet, og de har stillet klubben i udsigt, at banerne vil 
være klar til standershejsningen d. 27/4.  
 
Afslutningsvist sagde Peter tak til alle, der har lavet et stykke arbejde for vores fælles klub 
i 2023. 
 
Bestyrelsens beretning blev enstemmigt godkendt.  
 
Ad 3. Regnskab: Lars gennemgik det omdelte regnskab.  
Regnskabet blev herefter vedtaget. 
 
Ad 4. Budget: Lars gennemgik det omdelte budget. 
Budgettet blev efterfølgende taget til efterretning. 
 
Det blev fra en deltager foreslået at tage sidste års regnskabstal med i en 4.kolonne for 
året forud for det forløbne. Bestyrelsen besluttede at gøre dette. 
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Ad 5. Indkomne forslag: Der var modtaget 2 forslag – begge fra bestyrelsen: 
 

1) Kontingent:  

Etableringen af padelbanerne disponerede klubbens reserve, ligesom der forventes 
yderligere aktiviteter og vedligeholdelsesudgifter i klubben som følge af de 2 padelbaner. 
Da medlemstallet fastholdes, indstiller bestyrelsen, at kontingentet øges med kr 100 for 
Fuld-, dag-, og juniormedlemmer for at dække den øgede aktivitet og genetablering af en 
reserve. Kontingentet for 2024 vil herefter udgøre: 

Fuldtidsmedlem 1100 kr. 

Dagmedlem 900 kr. 

Junior 500 kr. 

Senioridræt 200 kr. 

Vintermedlem 200 kr. 

Passiv 100 kr. 
 
Forslaget blev vedtaget.  
 
2) ”Hullet” i hegnet fra mellemgang og til bane 2/3: 

Bestyrelsen foreslår, at hullet i hegnet reduceres og centreres omkring midten af banerne. 
Dette giver et mere ensartet udtryk omkring banerne og giver tilskuere mulighed for både 
direkte indsyn og ”beskyttelse” bag et hegn.  

Forslaget blev afvist, og hullet lukkes dermed, jfr. sidste års generalforsamlings beslutning.  
 
Ad 6. Valg: 

Formand Peter Biltoft-Jensen blev genvalgt (valg for 2 år). 

Sekretær Anders Dorph ønskede ikke genvalg. I stedet blev valgt Magnus Løppenthin Søe 
(valg for 2 år). 

Halrepræsentant Henrik Ravnild blev valgt (valg for 2 år). 

Bestyrelsessuppleant Karin Munk Petersen blev valgt (valg for 1 år).  

Revisor Poul Lennholm blev valgt (valg for 2 år). 

Revisorsuppleant Allan Petersen blev valgt (valg for 2 år). 

Eliterepræsentant Mikkel Stilling blev valgt (valg for 1 år). 

Ungdomsleder Nikolaj Gulstoff blev valgt (valg for 1 år). 

Bredderepræsentant Lene Petri blev valgt (valg for 1 år). 
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Ad 7. Eventuelt:  

Et medlem foreslog, at lukning af hullet bør være lukket inden sæsonstart. Bestyrelsen tog 
forslaget til efterretning. 

Et medlem foreslog, at underlaget i mellemgangen mellem bane 2 og 3 nivelleres/jævnes, 
så der ikke er faldfare, og at de efterhånden ødelagte kummer omkring træet i 
mellemgangen bliver repareret. Bestyrelsen tog forslaget til efterretning. 

Et medlem ønskede juleturnering hvert år. Bestyrelsen tog forslaget til efterretning.  

Et medlem ønskede vedligeholdelse af taget på skuret mellem bane 6 og 7. Bestyrelsen 
tog forslaget til efterretning. 

Et medlem foreslog, at der for den kommende sæson opgraderes ift. ukrudtsbekæmpelse 
og klipning af buske/træer derved, at en entreprenør købes til af sørge for, at dette er 
fjernet/klippet, og så kan medlemmerne som sidste år vedligeholde ved arrangement en 
gang eller to i løbet af sæsonen. Bestyrelsen oplyste, at der er allerede opgraderet derved, 
at vores banemand for den kommende sæson er prajet til (bl.a.) denne opgave. 
Bestyrelsen tog forslaget til efterretning. 

 
Anders Dorph blev ”Årets ATK’er”. Dette blev bl.a. begrundet i hans lange dedikerede 
frivillige arbejde i klubben. Igennem årene har han således været aktiv i f.eks. 
turneringsudvalget – og senest som klubbens sekretær. Også stor tak for at han fortsat er 
frivillig i turneringsudvalget og giver et nap med i hallen. 
 
Der var 30 medlemmer til stede udover bestyrelsen. 
 
 
 
 
Anders Dorph    John Roy Vesterholm 
Sekretær     Dirigent 
8. februar 2024 


